Két kiilonb6z6, m és mo tomegi csillag egymas gravitaciés terében mozog, mikézben mas eré nem hat rajuk. Egy
adott pillanatban a tavolsaguk dy, a sebességiik pedig olyan és akkora, mintha a kozos tomegkozéppontjuk koriil wq
szogsebességgel keringenének.

a) Legfeljebb mekkora wg, ha dy a két csillag legnagyobb tavolsaga, és legalabb mekkora, ha dy a minimalis
tavolsaguk?

b) Mekkora wy mellett nem képes a gravitacio dsszetartani a rendszert?

¢) Mekkora a keringési id6, ha a gravitacié egyiitt tartja a rendszert?

(Lasd még ,A graviticids tobbtestprobléma két specidlis esete” cimi cikket a K6MaL 2015. évi decemberi szdmanak
558. oldalan.)



